Коротка історична довідка 

про бойовий шлях 290 Новоросійського Червонопрапорного полку
290 полк сформовано в квітні 1942 року у складі мотострілецьких підрозділів внутрішніх військ. 

В роки Великої Вітчизняної війни полк виконував завдання з охорони та оборони Військово-грузинської дороги, брав участь в штурмі і визволенні міста Новоросійська, за що йому було присвоєне почесне найменування "Новоросійський". 

Полк виконував завдання гарнізонної служби та ліквідації ворожих елементів в районах, визволених від німецько-фашистських загарбників. В 1945 році забезпечував роботу Ялтинської конференції держав антигітлерівської коаліції. 

24 листопада 1945 року полк було передислоковано до м. Києва, де особовий склад виконував функції, притаманні внутрішнім військам (боротьба з бандитизмом, злочинними угрупуваннями, охорона громадського порядку та органів державної влади в м. Києві).

1945-1947 роки – підрозділи полку брали участь у боротьбі з бандитизмом у Західній Україні. 

В 1970 році полк забезпечував громадський порядок в м. Одесі під час ліквідації епідемії холери. 

В 1980 році брав участь в забезпеченні громадського порядку під час проведення олімпійських ігор. 

В 1985 році забезпечував охорону громадського порядку в м. Москві під час проведення Всесвітнього форуму молоді та студентів. 

З 26.04.1986 року по травень 1987 року приймав участь в ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (охорона громадського порядку, боротьба з мародерством). 

З 1988 по 1991 рік виконував миротворчу місію в Закавказзі. 
В 1992 році полк увійшов до складу Національної гвардії України. Знаходячись у складі Національної гвардії України виконував функції та завдання, які на теперішній час покладені на внутрішні війська МВС України. 

Після розформування Національної гвардії України в 2000 році згідно Указу Президента України його було передано до складу Збройних Сил України і на його базі було створено 1 окремий Новоросійсько-Київський ордена Червоного Прапора полк Президента України   (в/ч А-0222). 

